

आखंड भारत संदेश

www.akhandbharatsandesh.net

प्रयागराज से प्रकाशित

नगर संस्करण प्रयागराज

बुधवार 4 सितम्बर 2024

विश्व निर्माण एवं मानव विकास को द्रुतगति प्रदान करने हेतु क्रियायोग आश्रम एवं अनुसंधान आश्रम की अनुपम भेंट



मजबूत संबंधों की आशा, क्राउन प्रिंस को धन्यवाद

बुनेई प्रधानमंत्री देश के शीर्ष नेतृत्व के साथ बातचीत करेंगे और द्विपक्षीय संबंधों को बढ़ावा देने के तरीकों पर चर्चा करेंगे। अपने प्रस्थान से पहले, मोदी ने एक बयान में कहा कि आज, मैं बुनेई दारुस्सलाम की पहली द्विपक्षीय यात्रा पर जा रहा हूँ। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी मंगलवार को किसी भारतीय प्रधानमंत्री की पहली द्विपक्षीय यात्रा के तहत बुनेई दारुस्सलाम पहुंचे। बुनेई दारुस्सलाम में क्राउन प्रिंस हाजी अल-मुहतादी बिल्लाह ने पीएम का स्वागत किया। पीएम नरेंद्र मोदी ने टवीट करते हुए कहा कि बुनेई दारुस्सलाम में उतरा। हमारे देशों के बीच मजबूत संबंधों की आशा है, विशेष रूप से वाणिज्यिक और सांस्कृतिक संबंधों को बढ़ावा देने में। मैं हवाई अड्डे पर मेरा स्वागत करने के लिए क्राउन प्रिंस हिज रॉयल हाईनेस प्रिंस हाजी अल-मुहतादी बिल्लाह को धन्यवाद देता हूँ। प्रधानमंत्री देश के शीर्ष नेतृत्व के साथ बातचीत करेंगे और द्विपक्षीय संबंधों को बढ़ावा देने के तरीकों पर चर्चा करेंगे। अपने प्रस्थान से पहले, मोदी ने एक बयान में कहा कि आज, मैं बुनेई दारुस्सलाम की पहली द्विपक्षीय यात्रा पर जा रहा हूँ।



एंटी-रेप बिल बंगाल विधानसभा में पारित मुझे CBI से न्याय चाहिए- ममता

कोलकाता कोलकाता के RG KAR अस्पताल की ट्रेनी डॉक्टर से रेप और हत्या मामले पर बवाल जारी है। जूनियर डॉक्टर कोलकाता पुलिस मुख्यालय के सामने धरना प्रदर्शन कर रहे हैं। पीड़ित डॉक्टर के लिए न्याय की मांग की जा रही है। इस बीच बंगाल विधानसभा के दो दिवसीय विशेष सत्र के आखिरी दिन आज एंटी रेप बिल पारित हो गया। इससे पहले बनर्जी सरकार ने इस बिल अपराजिता महिला एवं बाल (पश्चिम बंगाल अपराधिक कानून संशोधन) 2024 को विधानसभा में पेश किया था। इसमें रेप के दोषियों के लिए 10 दिनों के भीतर फांसी की सजा सुनिश्चित करने का प्रावधान है।



ममता के एंटी-रेप बिल पर शिवराज का सवाल, क्या संदेशवाली के आरोपी शेख शाहजहां को होगी फांसी?

केन्द्रीय मंत्री शिवराज सिंह चौहान का बड़ा बयान सामने आया है। शिवराज सिंह चौहान ने ममता बनर्जी पर बड़ा हमला करते हुए कहा कि वह संदेशवाली को फांसी दे दें। उन्होंने आरोपी लगाया कि यह बिल आरजी कर मेंडिकल कॉलेज के जघन्य अपराध से ध्यान भटकाने लाया गया है। पश्चिम बंगाल विधानसभा ने मंगलवार को सर्वसम्मति से ममता बनर्जी सरकार द्वारा लाए गए बलात्कार विरोधी 'अपराजिता' विधेयक को पारित कर दिया। इसके साथ, बंगाल बलात्कार, सामूहिक बलात्कार और बच्चों के खिलाफ यौन अपराधों से परिणामस्वरूप पीड़िता की मृत्यु हो जाती है या उसे गंभीर मस्तिष्क क्षति



निपटने वाले केन्द्रीय कानूनों में संशोधन लाने वाला पहला राज्य बन गया। अब यह विधेयक पश्चिम बंगाल के राज्यपाल सीवी आनंद बोस और फिर राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू को उनकी सहमति के लिए भेजा जाएगा। भाजपा ने भी इसका समर्थन किया है। हालांकि, भाजपा ने इसे जल्द और सही से लागू करने की मांग की है।

होती है तो रेपिस्ट के लिए मृत्युदंड का प्रावधान किया गया है।

'राम माधव सम्पर्क में हैं', उमर अब्दुल्ला के आरोप पर बोलीं महबूबा मुफ्ती

जम्मू-कश्मीर पीडीपी प्रमुख ने कहा कि उनकी पार्टी एक एजेंडे के लिए चुनाव लड़ना चाहती है, लेकिन उन्होंने कहा कि विधानसभा चुनाव के बाद उनकी पार्टी के बिना कोई भी सरकार बनाना संभव नहीं होगा। पीडीपी अध्यक्ष महबूबा मुफ्ती ने मंगलवार को जम्मू-कश्मीर में भाजपा के साथ किसी भी तरह के गठबंधन से इनकार किया। साथ ही साथ इस बात पर जोर दिया कि विधानसभा चुनाव के बाद उनकी पार्टी को शामिल किए बिना सरकार बनाना संभव नहीं होगा। नेशनल कॉन्फ्रेंस (एनसी) पर निशाना साधते हुए उन्होंने दावा किया कि पार्टी सिर्फ सरकार बनाने के लिए चुनाव लड़ना चाहती है। भाजपा पर



निशाना साधते हुए उन्होंने कहा कि वे 1947 से ऐसा कर रहे हैं। इसके अलावा उनका कोई लक्ष्य नहीं है। वे सिर्फ सरकार बनाने, मंत्री पद पाने के लिए गठबंधन बनाते हैं। पीडीपी प्रमुख ने कहा कि उनकी पार्टी एक एजेंडे के लिए चुनाव लड़ना चाहती है, लेकिन उन्होंने कहा कि विधानसभा चुनाव के बाद उनकी पार्टी के बिना कोई भी सरकार बनाना संभव नहीं होगा। उन्होंने कहा कि हमने (2002 में) केवल 16 विधायकों के साथ सरकार बनाई थी।

अखिलेश के गढ़ में सीएम की हुंकार... अलग मॉडल तैयार किया, यूपी में बेटियां सुरक्षित हैं

उत्तर प्रदेश समाजवादी पार्टी पर वार करते हुए योगी ने कहा कि अराजकता और गुंडागर्दी उनके डीएनए का हिस्सा हैं। उन्होंने कहा कि प्रदेश में जब समाजवादी पार्टी की सरकार थी, तो उन्होंने श्रीकृष्ण जन्माष्टमी के आयोजन पर रोक लगा दी थी। अखिलेश यादव और समाजवादी पार्टी परिवार के गढ़ मैनपुरी में यूपी के सीएम योगी आदित्यनाथ ने विभिन्न विकास परियोजनाओं का उद्घाटन और शिलान्यास किया। इसके लिए वह बरनाहल के एके इंटर कॉलेज ग्राउंड पहुंचे थे। समाजवादी पार्टी पर वार करते हुए



उन्होंने कहा कि अराजकता और गुंडागर्दी उनके डीएनए का हिस्सा हैं। उन्होंने कहा कि प्रदेश में जब समाजवादी पार्टी की सरकार थी, तो उन्होंने श्रीकृष्ण जन्माष्टमी के आयोजन पर रोक लगा दी थी। इसके साथ ही उन्होंने दावा किया कि 'इन्को'...मैनपुरी की चिंता नहीं थी, इटावा की चिंता नहीं थी, प्रदेश की चिंता नहीं थी, इन्हें तो 'स्वयं' की चिंता थी। योगी ने कहा कि हमने 2017 के बाद अलग मॉडल तैयार किया है। यूपी में बेटियां सुरक्षित हैं। यूपी में व्यापारी सुरक्षित हैं। उन्होंने एक्स पोस्ट में लिखा कि महर्षि मार्कण्डेय की पावन भूमि जनपद मैनपुरी में आज 2361 करोड़ से अधिक लागत को विकास परियोजनाओं के लोकार्पण/शिलान्यास हेतु आयोजित कार्यक्रम में सम्मिलित हुआ। इस अवसर पर विभिन्न लोक-कल्याणकारी योजनाओं के लाभाधिकों को सहायता राशि के हस्तांतरण के साथ ही ऋण, अनुदान राशि व विद्यार्थियों को स्मार्टफोन/टैबलेट का भी वितरण किया गया।

हमने शिवराज सिंह चौहान ने एग्रीशोर फंड और कृषि निवेश पोर्टल का शुभारंभ किया

उत्तर प्रदेश के प्रयागराज में उच्च गुणवत्ता वाले नकली नोट छापने वाले गिरोह का भंडाफोड़ हुआ है। यह धंधा अतरसुइया इलाके के एक मदरसे से चलाया जा रहा था और मदरसे के कार्यवाहक प्रिंसिपल समेत चार लोगों को गिरफ्तार किया गया है। उत्तर प्रदेश के प्रयागराज में उच्च गुणवत्ता वाले नकली नोट छापने वाले गिरोह का भंडाफोड़ हुआ है। यह धंधा अतरसुइया इलाके के एक मदरसे से चलाया जा रहा था और मदरसे के कार्यवाहक प्रिंसिपल समेत चार लोगों को गिरफ्तार किया गया है। पुलिस ने 28 अगस्त को जामिया हबीबिया मदरसे पर छापा मारा और 1.3 लाख रुपये के नकली नोट, अर्ध-निर्मित मुद्रा, एक प्रिंटर और जालसाजी के लिए इस्तेमाल की जाने वाली अन्य सामग्री जब्त की। मोहम्मद तफसीरुल आरिफोन (25), मोहम्मद अफजल, मोहम्मद शाहिद और जहीर खान उर्फ ??अब्दुल जहीर के रूप में पहचाने गए आरोपी 100 रुपये के नकली नोटों को स्कैन करने और छापने में शामिल थे।

शुरू किया है, और उनके पास किसानों के लिए 6 सूत्र हैं, जिन पर वे काम कर रहे हैं। पहला उत्पादन बढ़ाना, जिसके लिए अच्छे बीज जरूरी हैं। श्री शिवराज सिंह चौहान ने आज पूसा, नई दिल्ली में एग्रीशोर फंड और कृषि निवेश पोर्टल का शुभारंभ किया। शिवराज सिंह चौहान ने विभिन्न श्रेणियों में सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन करने वाले बैंकों और राज्यों को उनके प्रयासों की सराहना करते हुए एआईएफ उल्कृष्टता पुरस्कार प्रदान किये। इस कार्यक्रम में केन्द्रीय कृषि एवं किसान कल्याण राज्य मंत्री भागीरथ चौधरी और श्री राम नाथ ठाकुर और सचिव श्री देवेश चतुर्वेदी भी मौजूद थे। चौहान ने कहा कृषि भारतीय अर्थव्यवस्था की रीढ़ है तो किसान उसके प्राण है देश की जीडीपी में 18 % योगदान आज भी कृषि का है। किसान सबसे बड़ा उत्पादक भी है और उपभोक्ता भी है 50% से ज्यादा लोग खेती पर ज़िदा हैं। कृषि मंत्री और किसान कल्याण मंत्री ने कहा कि प्रधानमंत्री ने खेती में आय दोगुनी करने का आश्वासन

राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू का महाराष्ट्र दौरा



इसके साथ ही वह मुंबई में महाराष्ट्र विधान परिषद के शताब्दी समारोह में भी शामिल होंगी। अपनी यात्रा के आखिरी दिन बुधवार को वह लातूर के उदगीर में बुद्ध विहार का उद्घाटन करेंगी और 'शासन अत्यान दारी' और 'मुख्यमंत्री माझी लडकी बहन योजना' के लाभाधिकों से भी मुलाकात करेंगी।

शेरार किया 'द्रौपदी चीरहरण' वाला पोस्ट विभव कुमार को मिली जमानत से स्वाति आहत

नई दिल्ली स्वाति मालीवाल ने आरोप लगाया था कि जब वह 13 मई को अरविंद केजरीवाल के आवास पर गई थीं तो विभव कुमार ने उनके साथ मारपीट की थी। मालीवाल ने कुमार के खिलाफ शिकायत दर्ज की थी और उन्हें 18 मई को गिरफ्तार कर लिया गया था। राज्यसभा सांसद स्वाति मालीवाल ने मंगलवार को हिंदू महाकाव्य महाभारत से एक तस्वीर पोस्ट की। छवि में दुरासन द्वारा द्रौपदी का चीरहरण दिखाया गया था, जबकि पांडवों द्वारा कौरवों से जुआ हारने के बाद कृष्ण ने उसे फिर से वस्त्र पहनाया था। मालीवाल ने यह गुप्त पोस्ट अरविंद केजरीवाल के सहयोगी विभव कुमार, जिन



पर उन्होंने अपने साथ मारपीट करने का आरोप लगाया था, को जमानत मिलने के एक दिन बाद साझा किया। स्वाति मालीवाल ने आरोप लगाया था कि जब वह 13 मई को अरविंद केजरीवाल के आवास पर गई थीं तो विभव कुमार ने उनके साथ मारपीट की थी।

मालीवाल ने कुमार के खिलाफ शिकायत दर्ज की थी और उन्हें 18 मई को गिरफ्तार कर लिया गया था। हालांकि, विभव कुमार को सोमवार को सुप्रीम कोर्ट ने जमानत दे दी। सुनवाई के दौरान जस्टिस स्वर्कांत और उज्जल भुइयां की पीठ ने कहा कि विभव कुमार 100 दिनों की न्यायिक हिरासत में थे और आरोप पत्र दायर किया गया था। न्यायमूर्ति भुइयां ने कहा कि चोटें साधारण हैं। यह जमानत का मामला है। आपको विरोध नहीं करना चाहिए। आप ऐसे मामले में किसी व्यक्ति को जेल में नहीं रख सकते। अदालत द्वारा विभव कुमार को राहत दिए जाने के एक दिन बाद, स्वाति मालीवाल ने एक्स पर एक गुप्त पोस्ट साझा किया।

